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Personalberatungen bündeln Leistungen auf gemeinsamem Portal 
GK + PRCC = Kommunikationskarriere 
 
Zwei der führenden Personalberatungen in der deutschen Marketing- und 
Kommunikationsbranche bündeln ihre Leistungen: die GK Unternehmens- und 
Personalberatung (GK) kooperiert nun mit dem PR Career Center (PRCC). Damit 
entsteht ein Angebot im Markt, das Positionen aller Hierarchiestufen in Agenturen, 
Unternehmen und Institutionen vermittelt – vom Trainee bis zum Head of 
Communication. Als erster Meilenstein der Zusammenarbeit steht unter 
www.kommunikationskarriere.de ein neues Recruiting Portal im Netz.  
 
Folgerichtige Kooperation: Vorteile für Arbeitgeber und Arbeitnehmer 
 
GK unterstützt Arbeitgeber seit 20 Jahren dabei, die passenden Mitarbeiter in den 
Bereichen Corporate Communications, Marketing Communications, Investor 
Relations und Public Affairs zu finden. Das Spektrum reicht dabei vom Specialist-
Level bis zum Senior-Managment-Level. „Immer mehr Kunden fragen uns aber, ob 
wir ihnen auch bei der Suche nach Junior-Professionals helfen können“, so GK-
Geschäftsführer Christian Löcker.  
 
Diese Positionen sind die Spezialität des PR Career Centers. „Gute Kandidaten 
stehen bei Agenturen und Unternehmen nicht gerade Schlange. Uns hilft, dass wir 
wissen, wer was kann und wer wohin wechseln möchte. So können wir die 
passenden Mitarbeiter finden und für unsere Auftraggeber gewinnen“, sagt PRCC-
Geschäftsführer Philip Müller. 
 
Die Zielgruppe von GK beginnt dort, wo die des PR Career Centers endet – die 
Zusammenarbeit sei deshalb für beide Seiten folgerichtig, so Löcker: „GK und PRCC 
passen sehr gut zusammen. Wir haben den gleichen Qualitätsanspruch und setzen 
beide auf langjährige Marketing- und Kommunikationserfahrungen.“ 
 
Neues Portal www.kommunikationskarriere.de als zentrale Anlaufstelle 
 
Erklärter Anspruch der Kooperationspartner ist es, für Kandidaten passende Stellen 
und für Arbeitgeber passende Mitarbeiter zu finden – vom Trainee bis zum Head of 
Communication. Als neue Anlaufstelle im Web haben sie dafür das Recruiting Portal 
www.kommunikationskarriere.de ins Leben gerufen.  

Kandidaten können sich dort über offene Stellen informieren, im „Job-Alert“ ihr Profil 
hinterlegen und einen „Jobtweet“ auf Twitter abonnieren. Unternehmen und 
Agenturen finden dort grundsätzliche Informationen über die Vermittlungs- und 
Beratungsleistungen von GK und PRCC. Außerdem informiert die Seite über die 
neuesten Personalwechsel im Marketing- und Kommunikationsbereich. Dafür arbeitet 
das Portal mit dem „PR-Journal“ und mit „Werben und Verkaufen“ zusammen. 

 

 

  



GK Unternehmens- und Personalberatung 
 
Die GK Unternehmens- und Personalberatung GmbH ist die führende Adresse für 
Personaldienstleistungen in der Kommunikationsbranche im deutschsprachigen 
Raum. Gegründet 1991, sind wir branchenübergreifend mit heute 12 Mitarbeitern für 
Klienten aus Unternehmen, Agenturen und Institutionen tätig. Unsere Berater 
verfügen über langjährige operative Marketing- und Kommunikationserfahrung. Als 
kompetente Ansprechpartner für Kommunikationsspezialisten schaffen wir 
Transparenz in einem fragmentierten und vielfältigen Markt. Neben der klassischen 
Rekrutierung unterstützen wir unsere Klienten im Rahmen von Umstrukturierungs- 
und Personalentwicklungsprozessen sowie Potentialanalysen. Bei internationalen 
Rekrutierungen arbeiten wir schon seit vielen Jahren mit spezialisierten Partnern 
zusammen. Nähere Informationen zu unseren Leistungen und Konditionen finden Sie 
unter www.gk-personalberatung.de. 

 
PR Career Center  

Über die Personalvermittlung der PR Career Center GbR finden Agenturen und 
Unternehmen die passenden Mitarbeiter auf Einsteiger- und Junior-Level. Wir greifen 
auf ein einzigartiges Netzwerk aus hochqualifizierten Ein- und Aufsteigern in der 
Kommunikationsbranche zu. Wir wissen, wer was kann und wer wann wechseln will. 
Unsere Alleinstellungsmerkmale sind eine klare Fokussierung, eine effiziente und 
damit kostengünstige Arbeitsweise und eine hohe Sorgfalt bei der Auswahl, Prüfung 
und Empfehlung von Kandidaten. Nähere Informationen zu unseren Leistungen und 
Konditionen finden Sie unter www.pr-career-center.com. 
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